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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和８年５月１日（金） 

 白井市役所東庁舎３階会議室３０２、３０３ 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．議決事項 

   議案第１号 準要保護児童生徒の認定に係る審査について 

 ７．報告事項 

   報告第１号 白井市学校運営協議会委員の委嘱について 

   報告第２号 要保護準要保護児童生徒の認定について 

 ８．その他 

 ９．教育長閉会宣言 

                                              

○出席委員等 

   教 育 長  井上 功 

   委   員  齊藤 豊 

   委   員  中里 敏康 

   委   員  久保 利枝 

○欠席委員等 

   委   員  松田 加奈子 

                                              

○出席職員 

   教育部長          齊藤 祐二 

   教育部参事         山本 高寿 

   教育部参事         村田 安彦 

   教育総務課長        落合 一矢 

   生涯学習課長        奥村 敏直 

   文化センター長       髙花 宏行 

   書   記         中村 妃佐 

   書   記         大坪 照平 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 

○井上教育長 それでは、ただいまより令和８年第５回白井市教育委員会定例会を開会いたします。 
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 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局 それでは初めに、出席者数を御報告いたします。 

 本日の出席委員数は、５人中４人です。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定に基づき、過半数の出席があり、

定数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 本日の議題は、お手元の議事日程のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○事務局 日程２、会議録署名人は、教育長より事前に中里委員、久保委員が指名されております。

よろしくお願いします。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

○事務局 日程３、前回会議録の承認について、訂正等がありましたら挙手をお願いいたします。 

〔挙手なし〕 

 挙手がないため、訂正なしの確認ができましたので、前回の会議録は承認されました。 

                                              

     ○委員報告 

○事務局 日程４、委員報告について、各委員からお願いいたします。 

○久保委員 ４月９日、市内中学校の入学式に出席し、祝辞を述べさせていただきました。今年の１

年生から新しい制服になって、実際着ているものを初めて見ましたが、とても落ち着いていて素敵な

制服だなと思いました。 

 私が出席した白井中学校で、女子生徒で３人、パンツスタイルを選んでいる生徒がいて、選択肢が

増えているのは、いいことだと思いました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 そのほかありますでしょうか。 

○齊藤委員 ４月１０日、市内の小学校の入学式に出席しました。私が行ったのは、白井第二小学校

で、今年の新入生は１０名でした。本来９名でしたが、１名増え、二桁になったという報告が校長先

生からありました。小規模学校で、１０人全員が、在校生に両方で手を引かれて入場してくるところ

が印象的で、サッカーのワールドカップのような感じに見えました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 そのほかありますでしょうか。 

○中里委員 ４月１４日、印旛地区教育委員会連絡協議会定期総会と歓送迎会に出席してきました。

ほかの市町の教育委員と情報交換ができて、とてもよかったです。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 そのほかありますでしょうか。 
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〔挙手なし〕 

○事務局 それでは、次に進みます。 

                                              

     ○教育長報告 

○事務局 日程５、教育長報告、井上教育長、お願いいたします。 

○井上教育長 それでは、私から教育長報告を行います。 

 ４月９日、大山口中学校の入学式に出席いたしました。 

 １０日、池の上小学校の入学式に出席いたしました。 

 １４日、印旛地区教育委員会連絡協議会定期総会に出席いたしました。 

 １７日、千葉県都市教育長協議会定期総会・研修会に出席いたしました。 

 ２１日、白井市小中学校教職員全体研修会に出席いたしました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 ただいまの委員報告、教育長報告で確認したいこと等ございましたら、挙手をお願いします。 

〔挙手なし〕 

 では、挙手がないようですので、次に、非公開案件について伺います。 

                                              

     ○非公開案件について 

 議案第１号 「準要保護児童生徒の認定に係る審査について」、報告第２号 「要保護準要保護児

童生徒の認定について」は、白井市情報公開条例第９条第１項第１号に該当する案件であることから、

非公開の審議が適当かと思います。 

 議案第１号、報告第２号につきまして、非公開に賛成の委員は、挙手をお願いいたします。 

〔挙手全員〕 

○事務局 ありがとうございます。全員賛成により、議案第１号、報告第２号は非公開といたします。 

 なお、非公開の案件につきましては、傍聴人に御退席願いますことから、議事日程の順番を変更し、

公開案件終了後に繰り下げたいと思います。 

 賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

〔挙手全員〕 

○事務局 ありがとうございます。全員賛成でありますので、本日の議事日程はそのようにいたしま

す。 

 これより議事に入ります。 

 本日の議事進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長から事前に

齊藤委員が指名されております。 

 ６の議決事項、７の報告事項について、進行をお願いいたします。 

 それでは、齊藤委員、よろしくお願いいたします。 

○齊藤委員 ただいま指名されました齊藤です。 

 日程６、議決事項は非公開案件のため、日程７、報告事項から議事進行を行いますので、よろしく

お願いいたします。 
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     報告第１号 「白井市学校運営協議会委員の委嘱について」 

○齊藤委員 日程７、報告事項、報告第１号 「白井市学校運営協議会委員の委嘱について」事務局

から説明をお願いいたします。 

○落合教育総務課長 それでは、報告第１号 「白井市学校運営協議会委員の委嘱について」を御説

明させていただきます。 

 本案につきましては、白井市学校運営協議会の設置及び運営に関する規則第５条の規定により、委

嘱したので報告するものでございます。 

 次のページから一覧表を添付しておりますので、そちらを御覧ください。 

 白井第一小学校、３号委員を１名委嘱するものです。白井第二小学校、２号委員となる２名を委嘱

するものとなります。南山小学校、１号委員を１名、２号委員を１名委嘱するものです。大山口中学

校、２号委員を２名委嘱するものでございます。七次台中学校でございますが、こちらも２号委員を

１名委嘱するものでございます。桜台中学校でございますが、２号委員を２名委嘱するもので、合計

１０名を委嘱するものとなっております。 

 なお、今回委嘱した委員の任期につきましては、それぞれ令和８年４月１日から令和１１年３月３

１日までの３年間となります。 

 以上が報告第１号 「白井市学校運営協議会委員の委嘱について」の御説明となります。 

○齊藤委員 ありがとうございました。 

 報告第１号について、質問等がありましたら挙手をお願いいたします。 

〔挙手なし〕 

 質問がないようですので、報告第１号について終わりにします。 

 これより非公開案件に入ります。 

                                              

非公開案件     議案第１号 「要保護準要保護児童生徒の認定に係る審査について」 

                                              

非公開案件     報告第２号 「要保護準要保護児童生徒の認定について」 

○齊藤委員 本日の議決事項、報告事項については終了です。 

 この後の進行は、事務局にお返しをいたします。 

○事務局 齊藤委員、ありがとうございました。これより事務局が進行を行います。 

                                              

     ○その他 

○事務局 日程８、その他です。何かありましたら、お願いいたします。 

〔挙手なし〕 

○事務局 事務局から６月の会議日程をお知らせいたします。 

 ６月の定例会は６月２日、火曜日、午後２時、場所は東庁舎３階３０２、３０３会議室になります。 

 事務局からは以上です。 

                                              

     ○教育長閉会宣言 
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○事務局 日程９、閉会宣言。 

 井上教育長、お願いいたします。 

○井上教育長 以上で令和８年第５回白井市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

午後２時１８分 閉 会 


